

С ЗАСЛУЖЕННЫМ УСПЕХОМ!

КОЛХОЗ «КРАСНЫЙ ПУТИЛОВЕЦ»
КОЛЛЕКТИВУ МЕХАНИЗИРОВАННОГО ЗВЕНА
А. З. ИВАНЦОВА.

Дорогие товарищи!

Бюро обкома КПСС и облисполком подвели итоги ударного декадника по заготовке кормов в колхозах и совхозах области. Победителем в социалистическом соревновании в числе других признано и ваше механизированное звено.

Райкомом КПСС и исполкомом районного Совета депутатов трудящихся поздравляют Вас, Александра Зеновеевича, и ваших товарищей по звену: Петра Егоровича Караваева, Петра Ивановича Неверовского, Николая Степановича Демиденко, Василия Матвеевича Александрова, Владимира Александровича Иванцова и Николая Ивановича Драницникова с заслуженным успехом!

Желаем вам, дорогие товарищи, хорошего здоровья, новых трудовых достижений в досрочном выполнении взятых соподзательств по заготовке кормов.

РАЙКОМ КПСС ИСПОЛКОМ РАЙСОВЕТА

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Заря коммунизма

Орган Ижморского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся.

Год издания 35-й

Четверг, 26 июля 1973 года

№ 88 (1574)

Цена 2 коп.

ЗАГОТОВКА КОРМОВ-УДАРНЫЕ ТЕМПЫ!

ВПЕРЕДИ ЛИСТВЯНЦЫ

В этом году труженики Листянского отделения Троицкого совхоза решили перевыполнить доведенные до них планы по заготовке сена, сенажа и силоса. Поэтому с первых же дней сенобурочной стадии на лугах развернулось соревнование за высокую производительность каждого звена.

Сейчас в отделении засыпано 1920 центнеров сена 50 пропентов плана и заложено 330 тонн сенажа из многолетних трав.

Лучшими на заготовке сена зарекомендовали себя механизаторы коммунисты Петр Митрофанович Громославский, Кирилл Иванович Кекк, Владимир Иванович Сдвижков. Они ежедневно выполняют нормы на 110—115 процентов.

На закладке сенажной массы лидирует Григорий Анатольевич Литвиненко и его помощник Алексей Иванович Ревякин.

На косовице трав с первым полнением сменных заданий трудятся Иван Митрофанович Баранов и Иван Васильевич Ревякин.

(Наш корр.)

Доска почета

За успехи, достигнутые на заготовке кормов, по представлению администраций, партийных и профсоюзных организаций колхозов и совхозов на районную Доску почета заносятся:

Механизированное звено Александра Зеновеевича Иванцова (колхоз «Красный путоловец»), заготовившее 690 тонн сенажа при годовом задании 680 тонн.

Механизированное звено Петра Васильевича Андрюхина (совхоз «Красный Яр»), засыпавшее за пять дней 181 тонну сена при плане 130 тонн.

НОРМЫ ПЕРЕВЫПОЛНЯЮТ

Во второй бригаде нашего колхоза хорошо работает на заготовке кормов звено, которое возглавляет коммунист Н. Ф. Юсупов. На складовке сена из естественных трав члены звена ежедневно выполняют нормы

выработки на 120—130 процентов.

Примером для всех здесь являются молодой коммунист И. Юнусов, комсомолец А. Сабиров и А. Хусаинов.

Ш. ХУДАЙБЕРДИН.

Колхоз «Азат Себер».

ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ

Вчера в районном Доме культуры состоялось торжественное собрание, посвященное 70-летию со дня открытия II съезда РСДРП.

С докладом на торжественном собрании выступил секретарь районного комитета КПСС Георгий Петрович Кацур.

ДНЕВНИК СЕНОКОСА

На 25 июля совхозы и колхозы района скосили травы на площади 12368 гектаров, сена заготовлено 5637 тонн—33,2 процента, сенажа заложено 8437 тонн—56,6 процента, витаминной травяной муки приготовлено 316 тонн, силоса заложено 3614 тонн.

По соревновавшимся хозяйствам ход заготовки кормов характеризуется следующими данными: в первой колонке—процент заготовки сена, во второй—сенажа.

И имени Жданова	24,0	64,0
И имени Ленина	28,2	53,0
«Кр. путоловец»	32,0	98,6
«Азат Себер»	44,6	74,3
«Прогресс»	60,0	45,0
По колхозам	35,0	65,5
«Троицкий»	27,8	52,5
«Симбирский»	47,4	66,0
«Святославский»	30,1	45,4
«Ижморский»	20,1	66,7
«Новославянский»	24,0	27,0
По совхозам	29,0	54,0
«Красный Яр»	30,2	48,0

КАК СЕГОДНЯ С НАДОЯМИ?

По данным управления сельского хозяйства райисполкома среднесуточный надой молока от каждой коровы на 25 июля в среднем по району составил 9,1 килограмма, что ниже уровня прошлого года на 900 граммов. Ход соревнования молочнотоварных ферм по соревновавшимся хозяйствам района выражается следующими показателями: в первой колонке—надой молока на 25 июля, во второй—плюс-минус по сравнению с этой же датой прошлого года (в килограммах).

И имени Жданова 9,7
И имени Ленина 9,2 минус 0,2
«Кр. путоловец» 9,8 минус 1,4
«Азат Себер» 8,7 минус 0,5

«Прогресс»	10,4	плюс 0,1
По колхозам	9,4	минус 0,6
«Троицкий»	9,0	минус 1,3
«Симбирский»	10,0	минус 0,3
«Святославский»	10,6	плюс 0,1
«Ижморский»	8,3	минус 1,7
«Новославянский»	7,9	минус 0,7
По совхозам	9,0	минус 1,0
Товарность молока за истекшие сутки составила по району 91 процент. Жирность молока — 3,5 процента. Самая низкая товарность составила 72 процента в колхозе имени Ленина, 84 в совхозе «Новославянский». Наивысшая жирность (3,7) остается в колхозах имени Жданова и «Азат Себер», на 0,3 процента повысилась жирность в совхозе «Святославский».		

ПИСЬМА ИЗ СОВХОЗА «НОВОСЛАВЯНСКИЙ»

1. КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЕ

Сегодня мы начинаем публикацию писем нашего корреспондента из совхоза «Новославянский». Названное хозяйство молодое и существует всего лишь полтора года. Но уже сейчас положение дела в области животноводства заставляет вести разговор не без волнения за судьбу общественного скота. В плане перспективного развития совхоза на ближайшие два года предусмотрено начало строительства животноводческого комплекса, а подготовкой резервов кадровых рабочих надо заниматься уже сегодня.

Спор разгорелся тотчас, как только доярки сошли с тракторных саней, на которых их доставили к месту летней дойки Новославянского отделения совхоза «Новославянский».

Образовался своеобразный треугольник: с одной стороны руководство совхоза в лице главного экономиста, секретаря бюро и замещавшего в то время директора хозяйства И. С. Ядькина, председателя рабочего комитета Г. М. Кречетовой и пред-

седателя сельского Совета И. В. Малкова, с другой—доярок и третьей—скотников-пастухов.

Тема жаркого разговора носила разобщенный характер. Доярки ратовали за возникшие перед ними задачи, скотники—за свои (но в силу своей мужской скромности меньше). Чем больше разгорался спор, становилось все яснее, что и те и другие по-своему правы. Так как в ответ представителям администрации, трудно было

что-либо возразить, стоило поять—не частые гости они здесь. Сегодняшний их приезд вызвал ни чем иным, как созавшись тревогой или лучше сказать обстановкой в назревающем срыва доения коров. Да, ситуация не из приятных. Попробуем разобраться во всех наболевших на сегодняшний день вопросах, разбор которых занял около часа времени, но так и не приведший к конкретному решению, а лишь за счет заверений временно успокоивший доярок.

Молочнотоварная ферма Новославянского отделения, которую воозглавляет бригадир В. П. Морозов, в хозяйстве считается одной из лучших. Это не

голословные фразы. Все подтверждено делом и фактами.

— Животноводческая бригада

(Окончание на 3-й стр.)



Александра Архиповна Мисникова—передовая доярка Новославянского отделения. Ее показатели за девять месяцев

1171 килограмм молока, что больше на 172 килограмма по сравнению с показателями прошлого года на этот период.

Спорт

**ГОТОВЬТЕСЬ
К ПРАЗДНИКУ
МОЛОДОСТИ!**

11 августа — Всесоюзный день физкультурника. Каждый советский физкультурник, каждый спортсмен стремится встретить его высокими показателями в труде, новыми успехами в спорте.

Президиум районного совета ДСО «Урожай» и районный комитет по физической культуре и спорту приняли специальное постановление о проведении различных спортивных мероприятий в честь Всесоюзного дня физкультурника.

Главная наша задача — активизировать в первую очередь молодежь, в направлении массовой сдачи норм комплекса «Готов к труду и обороне». В программу проведения праздника включены доступные виды спорта, в которых каждый может попробовать свои силы и сдать нормы комплекса ГТО, например, в легкой атлетике.

На центральных улицах поселка Ижморский выступят участники легкоатлетического кросса на приз районной газеты «Заря коммунизма». Совхозы, колхозы, промышленные предприятия, средние школы должны выставить для участия в кроссе свои команды.

На стадионе райцентра 11 августа будет разыграно первенство района по футболу.

Команда — победительница футбольного первенства получит переходящий приз, грамоту, а ее игроки — дипломы первой степени. За второе и третье места вручается вымпелы, грамоты и соответствующие дипломы. Лучшему вратарю, защитнику, полузащитнику и нападающему будут вручены памятные подарки.

Г. СЕДЫХ.

НАШ КАЛЕНДАРЬ
Н. К. ЧЕРКАСОВ
(к 70-летию со дня рождения)



Завтра исполняется 70 лет со дня рождения известного актера, народного артиста СССР Николая Константиновича Черкасова (1903—1966). Свою сценическую деятельность он начал в 1926 году в Ленинградском театре юных зрителей. С 1933 года Н. К. Черкасов работал в Ленинградском театре драмы имени Пушкина.

Игра Черкасова отличается правдивостью и большой художественной выразительностью.

Широко известны его роли в кино: профессора Полежаева («Депутат Балтики»), Александра Невского («Александр Невский»), царевича Алексея («Петр Первый»), Ивана Грозного («Иван Грозный»), Дон-Кихота («Дон-Кихот»), Дронова («Все остается людям»).

Н. К. Черкасов — лауреат Ленинской и Государственных премий.

(Фотохроника ТАСС)

Наш адрес

Пос. Ижморский, ул. Суворова, дом № 90. Почтовый индекс 652120. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-32, заместителя редактора, ответственного секретаря, отдела культуры и радиоорганизатора — 2-38, отдела сельского хозяйства — 2-72, типографии — 2-22.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.

Ижморская районная типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.

Объем 1 п. л.

Тираж 3352

Заказ № 88

В ЧЕСТЬ ВСЕСОЮЗНОГО ДНЯ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

РЕДАКЦИЯ районной газеты «Заря коммунизма» совместно с районным советом добровольного спортивного общества «Урожай» проводит легкоатлетический кросс 1973 года, посвященный Всесоюзному дню физкультурника.

Легкоатлетический кросс проводится с целью популяризации легкой атлетики в районе, достижения массовости в этом виде спорта, сдачи норм Всесоюзного комплекса ГТО.

Проводится кросс в районном центре в субботу 11 августа. Прибытие команд к 10 часам к зданию управления сельского хозяйства райисполкома. Начало парада в 11 ча-

сов, начало соревнований в 11 часов 30 минут.

К участию в легкоатлетическом кроссе допускаются все физкультурные коллективы колхозов, совхозов, промышленных предприятий, учреждений и школ района. Возраст участников — не моложе 1957 года рождения.

Дистанции легкоатлетического кросса:

для девушек — 500 и 1000 метров;

для юношей — 1000 и 2000 метров.

Дистанции кросса пройдут по центральным улицам поселка Ижморский.

Состав каждой команды не

менее 8 человек. Зачет на каждой дистанции по двум результатам.

Общекомандный зачет будет производиться по наименьшему количеству набранных очков, т. е. за первое место присуждается 1 очко, второе — два очка, третье — три очка и так далее.

Команда-победительница награждается переходящим призом районной газеты «Заря коммунизма».

Команды, занявшие первые три места, награждаются переходящими вымпелами и грамотами районного совета ДСО «Урожай». Победители в личном зачете награждаются па-

мятными подарками редакции газеты «Заря коммунизма» и районного совета ДСО «Урожай» и грамотами.

Проведение соревнования возлагается на судейскую коллегию, утвержденную президентом районного совета ДСО «Урожай».

Команды допускаются к участию в легкоатлетическом кроссе при представлении заявки на участие и медицинской справки на членов команды.

Редакция газеты
«Заря коммунизма».
Президиум районного совета
ДСО «Урожай».



Кто больше всех подтянется на перекладине? Дальше всех бросит гранату? Популяризация ГТО призвана служить всесоюзный «чемпионат» по программе комплекса, впервые проводимый республиканским Спортом и журналом «Спортивная жизнь России».

Программа этого необычного первенства, которое намечено сделать традиционным, следующая: соревнования для всех возрастов по всем видам

(Фотохроника ТАСС)

СПАРТАКИАДА ЮНЫХ

В течение нескольких дней в пионерском лагере «Чайка» проходила спартакиада «Смелые и ловкие» по многоборью комплекса ГТО. В этих соревнованиях более 50 человек боролись за право носить значок ГТО. Из них 26 человек сдали нормы на разряды. В программе спартакиады было пять видов: бег на 60 м, прыжки в длину, кросс на 500 метров, метание тяжелого мяча, лазание по канату.

В беге на 60 метров Валера Рожков выполнил норму третьего разряда. Его результат — 7 мин. 4 сек. Мясоедова Ира выполнила нормы II юношеского разряда в беге на 60 метров и по прыжкам в длину с результатами 8 мин. 8 сек. и 3 метра 90 сантиметров.

Последний день соревнований проходил в упорной борьбе. На старте — девочки забега на 500 метров по пересеченной местности. Этот забег выигрывает лидер соревнований Ира Мясоедова — 1 мин. 40 сек., на втором месте Лида Варцева — 1 мин. 44 сек., на третьем — Лариса Сандакова — 1 мин. 47 сек.

Среди ребят на этой дистанции первым был Валера Рожков, 500 метров он пробежал за 1 мин. 45 сек., вторым — Володя Никитин — 1 мин. 47 сек., третьим — Сережа Шипачев. Его время 1 мин. 50 сек.

Победителям были вручены грамоты, дипломы, ценные подарки. Выполнившим разрядные нормы вручены значки и заслуженные книжки. Ире Мясоедовой и Володе Никитину полностью сдавшим нормы комплекса — значки ГТО и удостоверения.

Комиссия по приему норм Всесоюзного комплекса ГТО при районном комитете по физической культуре спорту выражает благодарность Николаю Владимировичу Подолякину, Любови Ивановне Мороз, Борису Константиновичу Теплякову, Ивану Яковлевичу Маур — воспитателям и вожатым за хорошую организацию и проведение спартакиады «Смелые и ловкие» в пионерском лагере «Чайка».

Ю. ТОЛМАЧЕВ.

КОГДА БОЛЬНО ЗА ДЕТЕЙ

«Мама» — это первое слово, которое с улыбкой произносит ребенок.

Беспрецедента самая бескорыстная любовь — любовь материнская. Мать, не обладающая таким чувством, редкое исключение. И как бывает до боли обидно, когда сталкиваешься с таким исключением.

Недавно на заседании комиссии по делам несовершеннолетних слушался вопрос о передаче в народный суд материала о лишении родительских прав гражданки Валентины Селезневой, проживающей по улице Суворова, 69. Селезнева имела на иждивении троих несовершеннолетних детей: дочь Наташу — 1965, сына Сергея и дочь Лену — 1971 годов рождения.

Селезнева вела аморальный образ жизни, систематически пьянистовала, бросила работу, воспитанием детей не занимала.

люди, отправляющие страшным ядом душу своих детей, отнимающие у них детство.

На учете в детской комнате милиции сейчас состоит гражданская Нина Янушковская, проживающая по улице Южной, 3. Она имеет двоих детей. Эта мать забывает свои родительские обязанности, систематически пьет и часто меняет место работы.

Матерей-пьяниц у нас немного. Но они, к сожалению, есть, и укрывать их от кары общественного мнения мы не должны.

Коллективам, где работают такие горе-матери, необходимо обратить пристальное внимание на их поведение, потому что недобрые посызы могут дать и хилье всходы.

Пьянство — страшное человеческое зло. И с ним нужно бороться. Выиграть борьбу с пьяницами должны мы, сторонники добра. Ибо бой этот ведется за счастье наших детей, за их будущее.

Г. ДОЛМАТОВА,

инспектор
детской комнаты милиции
Ижморского РОВД.

Зам. редактора А. Н. ЛАСКИН

**ЗАХОДИТЕ,
ПИШИТЕ,
ЗВОНИТЕ.**